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باشد. تعداد بارهاي مثبت اضافي روي سطح اين كره رسانا چند  مي +nC112الكتريكي موجود بر سطح يك كره رسانا بار . 1
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گذرنده از اين  كل  قرار گرفته است. شار الكتريكي 

  )سطح قاعده آن نيز بسته استو  R=نيمكرده چقدر است؟ (شعاع نيمكره
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واقع در داخل  〉Rrبر روي عايقي قرار كرفته است. پتانسيل الكتريكي در نقطه  Qو باركل كل  Rيك كره رسانا به شعاع . 6
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اش  پس از سپري شدن يك ثابت زماني بار خازن به چند درصد مقدار اوليهاست.  RCدر حال دشارژ در يك مدار  يخازناگر .7
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  اگر ميله .مطابق شكل زير قرار دارد Bدر ميدان مغناطيسي يكنواخت  Iو حامل جريان  l، طول mاي رسانا به جرم  . ميله14

  اند؟ در مجاورت سطح زمين بصورت معلق باقي بماند اندازه ميدان مغناطيسي و جهت جريان در ميله به ترتيب كدام
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  هاي زير صحيح است؟ گزينهكدام يك از 

   جريان القايي در قاب صفر استالف.   

  ب. جريان القايي در قاب پادساعتگرد است  

    ج. جريان القايي در قاب ساعتگرد است  
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  سئوالات تشريحي

  نمره) 75/1(بارم هر سوال تشريحي 

اند. با استفاده از قانون گوس ميدان  باردار شده −σو  +σهاي بار سطحي  ا چگاليبدو صفحه باردار با ابعاد نامتناهي . 1

  آوريد و جهت ميدان را روي شكل نشان دهيد؟بدست بين دو صفحه را را در الكتريكي 

  

  

  

  

  

) bو  aهاي  اي به شعاع خازن استوانه. 2 )ba〈 عايق مابين دو  اين خازن را محاسبه كنيد؟لكتريكي مفروض است. ظرفيت ا)

  جوشن را هوا يا خلا فرض كنيد)

راهنمايي: ميدان مابين دو جوش خازن استوانه اي 
r02 ε

λ

Π
=Ε  مي باشد كهλ  استوانه است.بار واحد طول  

  

  

  

  

  

ها و جريان در هر حلقه  ، تعداد كل حلقه lاي را كه طول متوسط آن  با استفاده از قانون آمپر، ميدان مغناطيسي در داخل چنبره. 3

I  ،بدست آوريد.را است  

  

  

  

دور و به مساحت  50شامل  اي . پيچه4
2

200cm  را عمود بر ميدان مغناطيسي( )225030 ttB //   دهيم. قرار مي =−

چند ثانيه  t=1الف. شار مغناطيسي گذرنده از سطح پيچه گذرنده در لحظه   
2

m

Weber
  است؟ 

stي محركه القايي در لحظه ب. نيرو     باشد) بر حسب تسلا مي Bدر پيچه چند ولت است؟ (ميدان مغناطيسي  =2
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